
Upute o primjeni modela ukidanja samoizolacija u osnovnim i srednjim školama  

uz provođenje redovitog dobrovoljnog samotestiranja učenika  

od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja 

 

Provođenjem mjere dobrovoljnog samotestiranja učenika u potpunosti bi se ukinula obveza 

samoizolacije za učenike koji su u školi ili izvan nje bili u kontaktu sa zaraženom osobom 

(molimo obratite pozornost na kontakt s pozitivnim ukućanom u Uputama u prilogu), a nemaju 

simptome bolesti i imali su negativan rezultat testa, čime bi se povećalo praćenje nastave uživo 

u prostorijama škole. 

Samotestiranje na SARS-CoV-2 brzim antigenskim testovima je dobrovoljno i besplatno 

te se obavlja jedanput tjedno. Testiranje će se obavljati na dan na koji će odrediti škola o 

čemu će učenici i roditelji biti obaviješteni. Važno je da se samotestiranje provodi jedanput 

tjedno i da razmak između dva testiranja bude podjednak. Negativan rezultat testa 

roditelji/skrbnici mogu javiti razrednicima preko dosadašnjih načina komunikacije.  

Kao od početka pandemije, učenici ne dolaze u školu ako imaju simptome zarazne bolesti 

(npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, teškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, 

grlobolja, proljev, povraćanje), već se javljaju izabranom liječniku koji odlučuje o testiranju na 

COVID-19. 

Upozoravano roditelje da prema uputama proizvođača nije uputno da učenici mlađi od 16 

godina provode samotestiranje bez nadzora ili pomoći odraslih osoba.  

Roditelji/skrbnici koji nisu suglasni s provedbom mjere samotestiranja ispunjavaju 

obrazac/izjavu koja će im biti dostavljena te ju dostavljaju razredniku. 

U slučaju pozitivnog brzog antigenskog testa na SARS-COV-2 za samotestiranje, postupa se 

sukladno Uputama HZJZ-a i test se potvrđuje PCR testom ili brzim antigenskim testom (BAT) 

u zdravstvenoj ustanovi ili ovlaštenom laboratoriju ili ordinaciji na teret HZZO-a na način da 

se roditelji/skrbnici javljaju izabranom liječniku obiteljske medicine ili pedijatru, a učenik je u 

izolaciji do zaprimanja rezultata PCR ili BAT testa te nakon zaprimanja rezultata testa ako je 

rezultat potvrdnog testa pozitivan.  

Učenici kojima je izrečena samoizolacija unazad tjedan dana te im samoizolacija traje u vrijeme 

prvog rutinskog samotestiranja, u slučaju negativnog rezultata kreću u školu, a izrečena 

samoizolacija se administrativno automatski centralno prekida te roditelji/skrbnici ne trebaju 

javljati liječniku da liječnik prekine samoizolaciju. Ako je rezultat pozitivan, učenik ostaje kod 

kuće u izolaciji te se roditelji/skrbnici javljaju liječniku. 


